

# 股指突破30日均线与技术性回抽的概率同时存在 双十字星隐含重大变盘信号

昨日大盘高开后继续展开震荡,但股指仍然受制于30日均线的压力,最终收出双小阳十字星。盘面上观察,涨停潮依然持续,涨停家数达到20多家,有色、煤炭、稀土资源、港口等涨幅居前。

造成股指裹足不前的原因有三个:一是30日均线的压力;在获利盘累积的情况下,30日均线的压力显而易见;二是周四将公布的经济数据;CPI市场预期进入

1时代,虽然如此经济数据公布前,还是会存在谨慎心理;三是超大IPO即将启动。超大盘股中核建设将启动IPO,无疑给市场造成资金面很大的冲击。

本人认为,昨日的双十字星隐含着重大变盘信号,即股指突破30日均线与技术性回抽的概率同时存在!

如果从盘面上观察,若成交量不能有效放大,政策面若缺乏

利好刺激,股指则很难突破过去,30日均线则会成为短线“天花板”;若外围市场出现下跌,反而会“帮助”股指完成回抽动作。

因此,笔者认为,主力制造的“突而不破”其实是在等待契机:若消息面出现利好,无疑借力向上突破30日均线;若出现利空则会选择向下反抽,完成洗盘及乖离率的修复。同时,将会再次反向上突破30日均线。  
广州万隆

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

## 8月8日沪深指数

上证指数:

开盘:2158.98 最高:2168.73 最低:2153.02  
收盘:2160.99 涨跌:3.37 成交:623.25亿元  
上涨:336家 下跌:580家 平盘:73家

深成指数:

开盘:9231.89 最高:9303.88 最低:9191.30  
收盘:9210.67 涨跌:-18.60 成交:629.94亿元  
上涨:485家 下跌:973家 平盘:88家

## 上证指数日K线图



## 深成指数日K线图



## 1200亿资金可输血股市 转融通推出倒计时

### 特别报道

转融通业务试点推出已经进入倒计时阶段。中国证券金融公司拟在当前75亿元资本金的基础上,再增资扩股45亿元,按相关监管要求以10倍杠杆比例计,这意味着将有1200亿元等待取道两融市场“按需入市”;而这仅仅是转融资金池扩大的第一步,未来债券、银行间市场打通后,数千亿资金将有望通过转融通市场入市。市场人士认为,在目前这一关键时期加大转融储备资金规模是监管层对市场信心的体现。

据了解,在转融通业务推出初期融券标的将难以扩充,仍将维持在目前280余只标的股的范畴之中。分析人士表示,加上转融规模将远远大于转融券规模,投资者无需担忧卖空压力,转融通目前推出实际有利市场。马婧好



## 中药股:高增长具确定性

### 行业寻宝

本人对中药股一直看好,这里有几个原因,其一,老祖宗留下来的,所有人对其有难以割舍的情感,民族的宝贵遗产能长盛不衰;其二,中药、植物药目前越来越被重视,随着抗生素滥用,大家开始转向中药和天然植物药,虽然中药的疗效和副作用不可小觑,但这不妨碍大家对其追捧;其三,中药中的颗粒生产,注射剂均为暴利品种,其毛利率非常惊人,不比酒的毛利率低;其四,中药一直是国家

保护产业,周期性基本没有,价格调整相对化学药要小得多。

中药的品种今年涨势非常好,并不比酒差。2011年中药原材料由于被爆炒,使得这些企业的毛利率大幅度下降,所以调整了整整一年,从今年初开始,全球经济不景气开始恶化,投机资金开始撤离各个投机市场,中药原材料价格开始下跌,中药股的毛利率一季度其实已经见底开始提升,二季度的增长更加明确,全年高增长预期是可以预见的。中药品种中,目前比较看好的有:

(1)能向日化其他消费衍生的

品种,如片仔癀、云南白药、广州药业。

(2)老龄化,心脏病,高血压,高血压等,如昆明制药、天士力、众生药业、益佰制药。

(3)抗生素替代品种,如红日药业、康缘药业、上海凯宝。

(4)全能性中药航母如华润三九。

由于短线涨幅过大,中药股开始回调,但若从估值角度看,红日药业、益佰制药、华润三九可以逢低慢慢买入,这些品种,到明年一季度的增速将加。

wxw1972101



本报证券读者交流QQ群:226147830

### 国元视点

## 股指反复震荡 个股分化加剧

周三,沪深两市承接此前反弹之势,早盘曾尝试再度冲高,无奈市场做多动力不足,股指呈反复整理后K线上以阳十字星报收。煤炭、有色金属、银行相对强势,医药、农林牧渔、电子元器件板块跌幅居前。对于后市我们认为市场运行在抵抗式反弹格局中,沪指短线面临30日均线压力,多空双方胶着中等待本周四发布的7月份经济数据,以把握个股反弹行情为主。

消息面上,转融通业务试点推出已经进入倒计时阶段。我们认为,供需失衡是造成当前A股重心不断下移的重要原因之一,在目前这一关键时期加大转融储备资金规模是监管层对市场信

心的体现。

盘面上,此前拖累市场走低的有色金属、煤炭股等周期性品种本周来明显反弹,此前强势的医药、食品饮料、农林牧渔则借机调整,翘翘板效应使得股指再度陷入纠结,我们认为股指若形成趋势性上升行情,必须有大盘蓝筹股、周期性股票推动,鉴于经济转型的长期性和艰巨性,周期性品种多面临产能过剩的困境,股指快速脱离底部有一定难度。同时,我们认为过分的悲观并不可取,在积极的股市政策支持下,股指大幅杀跌的动力和空间不足。反复震荡拉锯、结构性分化加剧将是未来A股的特征。

技术上,上证指数周四早盘冲高时完全回补了7月20日和23日之间的跳空缺口,上方压力位的突破必须有新权重板块重新崛起,否则市场将重回弱平衡格局中。操作上,建议短线以把握超跌反弹为主,中线继续关注非周期、大消费成长股。国元证券

## 应减少新三板扩容对A股的冲击

### 投资论坛

中国证监会相关负责人日前表示,“新三板”有利于缓解主板、创业板IPO压力,对于股票市场不构成资金分流。

从历史来看,新三板对于A股市场的影响确实较为有限。据介绍,6年来,“新三板”挂牌企业100多家,定向增资总额17.29亿元,单次融资规模也只有几千万。

不过,就此认为“新三板”扩容对股票市场不构成资金分流,这种说法显然是不能成立的。毕竟,“新三板”经过扩容后,从一个高新科技园区扩大到了四个园区,规模随之要扩大四倍。更重要的是目前国家级高新园区总数已达到70个。“新三板”的进一步扩容是不可避免的。有消息称,中国证券业协会之前在某次内部会议上曾表示,全国数以百万计的小企业可以进入新三板市场。据有

关业内人士预计,最终“新三板”公司数量三年后可能达到2500家以上。面对大量企业在“新三板”的挂牌,要想不分流A股市场资金,这实在是痴人说梦。

因此,“新三板”扩容对A股资金分流是不可避免。作为市场的监管者,要对这个问题有充分的估计,并切实做好预防工作,拿出应对措施,减少新三板扩容对A股市场的冲击。

皮海洲

**国元证券**  
GUOYUAN SECURITIES  
股民培训基地  
“股指期货实战技巧培训”  
地址:合肥市金寨路327号凯旋大厦营业部  
全能服务专线:2627033  
www.gyzq.com.cn